
 
 

Διευθυντές/ντριες 
Σχολείων Μέσης Γενικής και  
Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης 
 
 

Θέμα: Διοργάνωση της Ημερίδας  
«Διδακτικές προσεγγίσεις του μαθήματος της Φυσικής στη Μέση Εκπαίδευση»  

 
Αναφορικά  με  το  πιο  πάνω  θέμα  το  Παιδαγωγικό  Ινστιτούτο,  στα  πλαίσια  των  επιμορφωτικών  του 
δραστηριοτήτων,  διοργανώνει  Ημερίδα  με  θέμα:  «Διδακτικές  Προσεγγίσεις  του  μαθήματος  της  Φυσικής 
στη  Μέση  Εκπαίδευση»,  την  Παρασκευή,  18  Ιουνίου  2010,  από  τις  8.30  π.μ.  μέχρι  τις  5.00  μ.μ.,  στο 
Παιδαγωγικό Ινστιτούτο στη Λευκωσία. 

Το συνέδριο απευθύνεται στους καθηγητές Φυσικής Μέσης Εκπαίδευσης και περιλαμβάνει εισηγήσεις σε 
θέματα που αφορούν στην αποτελεσματική διδασκαλία  της Φυσικής.  Επιπλέον, η Ημερίδα περιλαμβάνει 
βιωματικά  εργαστήρια,  όπου  οι  εκπαιδευτικοί  θα  έχουν  την  ευκαιρία  να  εμπλακούν  ενεργά  σε  σχετικές 
δραστηριότητες. 

Παρακαλούμε όπως ενημερώσετε σχετικά τους καθηγητές Φυσικής του σχολείου σας, ώστε όσοι επιθυμούν 
να  παρακολουθήσουν    την  Ημερίδα    να  συμπληρώσουν  ηλεκτρονικά  τη  δήλωση  συμμετοχής,  που  θα 
βρίσκεται  στην  ιστοσελίδα  του  Παιδαγωγικού  Ινστιτούτου  (http://www.pi.ac.cy), από  την  1  μέχρι  τις  10 
Ιουνίου 2010. Στον ίδιο χώρο θα φιλοξενείται και το πρόγραμμα της Ημερίδας. 

Θα κληθούν να παρακολουθήσουν τις εργασίες της Ημερίδας 130 καθηγητές Φυσικής, που υπηρετούν σε 
δημόσια  σχολεία  Μέσης  Εκπαίδευσης  και  θα  καταβληθεί  προσπάθεια  όπως  εκπροσωπηθούν  όλα  τα 
σχολεία  των  οποίων  εκπαιδευτικοί  θα  εκδηλώσουν  ενδιαφέρον.  Ο  κατάλογος  με  τα  ονόματα  των 
συμμετεχόντων θα ανακοινωθεί στην ιστοσελίδα του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου στις 14 Ιουνίου 2010. 

Για απουσία από  το σχολείο  των  εκπαιδευτικών που θα συμμετάσχουν στην Ημερίδα  έχει  δοθεί  σχετική 
έγκριση από τις  Διευθύνσεις Μέσης και Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης. 

Ευελπιστούμε  στην  ανταπόκριση  των  καθηγητών  της  Φυσικής  του  σχολείου  σας  για  συμμετοχή  στην 
Ημερίδα. 
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Το έργο δύναται  να συγχρηματοδοτηθεί από  το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο  (ΕΚΤ)  κατά 85%  και 
από  εθνικούς  πόρους  κατά  15%  στα  πλαίσια  του  Άξονα  Προτεραιότητας  1  «Ανάπτυξη  του 
Ανθρώπινου Δυναμικού και Προσαρμοστικότητα» του Επιχειρησιακού Προγράμματος (Απασχόληση, 
Ανθρώπινο Κεφάλαιο και Κοινωνική Συνοχή) για την Προγραμματική Περίοδο 2007‐2013. 


